
Madison COVID-19 Survey All Site Executive Summary 

324 responses across sites, with the vast majority of the responses coming from the Square site.  

Age: for all sites the majority of the responses came from the 35-54 and 55-64 age range. For North and 
Ford sites, there was a much higher percentage in thh 35-54 range. As you would suspect, then those 
sites were more likely to have younger children at home. This is especially seen at the Ford site, where 
only 73% of respondents had children under 18 living at home with them (compared to 62% over all) 

The ethnic breakdown was roughly the same across sites, with the Ford and North sites registering a 
slightly higher percentage from People of Color groups.  

Note: each site will be digging further into their own sites responses as they consider their reentry 
planning. 

 

 

 



 
 

 

 
 

5. What type of health precautions should be prioritized for worship gatherings (check all 
that apply) 
 

The Limit passing or touching things (Lord’s supper elements, offerings, etc.) - 50.3% 
Encourage social distancing - spread out the seating - 47.8% 
Address foot traffic (prop doors, one way flow of enter/exit) - 29.3% 
Provide hand sanitizer stations - 50.9% 
Mandatory mask wearing - 30.6% 
Limit the gathering size, even if more services are required - 31.2% 
All of these - 49.4% 
None of these are necessary 2.2% 

 
 



 
 

 
 



 
 
 
 

9. It may take awhile for Madison’s community to get back to doing ministry the way that we 
used to do ministry. Rank in order which ministries you would like to see come back first by 
choosing which column is your highest priority, then second, etc. 

 
-first was worship services, second was small groups 
-children’s ministries and youth groups were far behind 

 
 

10. How likely are you to recommend Madison’s online worship service to a friend? 
 

30% said 10 on a 10-point Likert scale, and an additional 34% were in the 7-9 
range 

 
11. Please rank in order your concerns FOR YOURSELF OR YOUR FAMILY right now by 
choosing which column is your highest priority, then next highest, etc. 

 
-physical/mental/spiritual health were quite close as top concern, with a slight 
preference for physical health 
-finances were clearly the lowest concern 

 
12. Please rank in order your concerns FOR OUR COMMUNITY right now by choosing 
which column is your highest priority, then next highest, etc. 

 
-physical health was a clear top priority 
-spiritual health and economic well-being were the next highest concerns 


